
STELLENDETAILS

Einsatzort: Kiel
Vertragsart: Praktikum
Befristung: Befristet auf 3 Monate
Beschäftigungsgrad: Vollzeit
Hierarchieebene: studienbegleitend, 
vorgeschrieben oder zur Orientierung

KONTAKT

MACH 3 – eine Marke der 
REGIOCAST GmbH & Co. KG  
RADIOZENTRUM Kiel
Wittland 3
24109 Kiel

www.regiocast.de Leiterin Personalmanagement 
Monika Naeve | Wittland 3 | 24109 Kiel

Praktikum im Product Management Specials / 
Digital Sales (w/m/d) am Standort Kiel

EIN JOB, GENAU AUF DEINER FREQUENZ:

• Deine Kreativität aber auch deine Organisationsstärke ist gefragt, 
wenn es um die Entwicklung und Umsetzung von crossmedialen 
Sonderwerbeformen On Air/Online geht.

• Du unterstützt uns bei der audiovisuellen Vermarktung von 
Digitalprodukten (insbesondere Streams).

• Die eigenständige Entwicklung von Präsentationen und Konzepten 
fällt dir nicht schwer, da du mit PowerPoint bestens vertraut bist.

• Deine Analysefähigkeiten kannst du in der Auswertung unserer 
Marktforschungsdaten gekonnt anbringen ebenso wie die 
Evaluierung von Kampagnen und bei der Erstellung von 
Sales-Reports.

EIN PROFIL, DAS UNS AUFHORCHEN LÄSST:

• Du suchst ein interessantes studienbegleitendes oder
vorgeschriebenes Praktikum im Rahmen eines marketing- oder
medienorientierten Studiums, indem du deine theoretischen
Kenntnisse in die Praxis umsetzen kannst?

• Wir bieten dir einen außerordentlich abwechslungsreichen Arbeitstag
und eine angenehme Arbeitsatmosphäre in einem kleinen Team. Im
Gegenzug bist du ein stressresistentes Organisationstalent.

• Du zeichnest dich als kontakt- und kommunikationsstarker Teamplayer
mit Durchsetzungsvermögen und überdurchschnittlichem Einsatzwillen aus.

MACH  3 als Marke des deutschen Radiounternehmens REGIOCAST ist die erste Adresse für Radiovermarktung in Schleswig-Holstein und Hamburg. 
Der  Bereich Product Management entwickelt spezielle, auf den Kunden zugeschnittene Angebotskonzepte für den regionalen und den nationalen Markt. In 
Abstimmung mit den Programmverantwortlichen der Hörfunksender koordinieren die Teamleitung und ihre Produktmanager die Gestaltung der 
Sonderwerbeformen (z.B. Gewinnspielkooperationen, Sponsorings, Infomercials) in den Hörfunkprogrammen. Darüber hinaus wird die 
Digitalvermarktung für das REGIOCAST-Portfolio gesteuert.

Radio macht Spaß – und Spaß soll es dir auch machen, für uns zu arbeiten. Offenheit und ein unkomplizierter Umgang prägen deshalb die Atmosphäre unseres 
Hauses. Auf dieser Basis begründen unsere Mitarbeiter durch ihre vielen unterschiedlichen Talente den Erfolg unserer Sender und Marken. Genauso 
vielfältig wie unsere Mitarbeiter, sind auch die verantwortungsvollen, spannenden Aufgaben, die auf dich warten. Damit du diese erfolgreich meisterst, 
stehen wir dir mit Rat und Tat zur Seite, sind aber auch immer offen für deine eigenen Ideen. Frische Ideen, Eigeninitiative und Verantwortungsbereitschaft 
sind Säulen des Wachstums unseres Unternehmens. Mit rund 400 Mitarbeitern bieten wir eine gesunde Größe, die viele Möglichkeiten bietet, aber immer 
noch überschaubar ist.

HÖRT SICH GUT AN?

Unser Team freut sich auf eine erfrischende und zielstrebige Ergänzung! Deine vollständige Bewerbung mit Angabe deines frühesten Eintrittstermins sendest du 
bitte an:  bewerbung@MACH3.de




